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کدام گزینه صحیح است؟    5

اگر  زوج باشد، رابطۀ  به ازای هر دو عدد حقیقی  و  برقرار است.

، رابطۀ  برقرار است. به ازای هر عدد حقیقی 
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ابتدا هر یک از کسرها را ساده می‌کنیم و مخرج آن‌ها را به صورت عددی گویا می‌نویسیم:   1

 

  حاصل عبارت  
روش اول:   2

ابتدا در هر یک از پرانتزها مخرج مشترک می گیریم:

روش دوم: یک عدد دلخواه مثلا  را در عبارت جایگزین می کنیم.

تنها در گزینه ی اول است که اگر به جای  عدد یک را قرار دهید حاصل صفر می شود.
  3

تک تک رادیکال ها را ساده می‌کنیم و کسر اول را نیز گویا می کنیم.   4

:پس

گزینه‌های  و  و  دارای مثال نقض هستند، اما گزینۀ  صحیح است:   5
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‌زیرا سمت چپ رابطۀ فوق تعریف شده است ولی سمت راست تعریف نشده است.

‌
‌زیرا سمت چپ رابطۀ فوق تعریف نشده است ولی سمت راست، تعریف شده است.

‌

‌زیرا سمت چپ رابطۀ فوق تعریف شده است ولی سمت راست، تعریف نشده است.

اما رابطۀ  به ازای  فرد و هر دو عدد حقیقی  و  برقرار است. زیرا در رادیکال‌هایی با فرجۀ فرد، مقادیر  و  چه منفی و چه مثبت باشند، تعریف شده است، اما در
رادیکال‌های با فرجۀ زوج، مقادیر زیر رادیکال نمی‌توانند منفی باشند.

  6

   ‌

       

  7

می دانیم  است.

‌

  8

 ‌  ‌  ‌

ابتدا کسر اول را گویا می‌کنیم.   9

  

   :پس
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  15
اگر عبارت داخل قدر مطلق منفی باشد قرینه ی عبارت از قدر مطلق بیرون می آید و اگر عبارت داخل قدر مطلق ، مثبت باشد خود عبارت از قدر مطلق بیرون می آید .

  16
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